MUPIATUHCHKA MICBKA PAJIA MMOJTABCBKOI OBJIACTI

PIHNNEHHA
NepIIoi cecii CbOMOTro CKIIMKaHHS

11 muctomana 2015 poky Ne 3

[Ipo BHECEHHS 3MiIH JI0 MICBKOTO
oromkery Ha 2015 pik

Bianosinno no crarti 43 3akony Ykpainu ,IIpo miciieBe camMOBpsiTyBaHHS B
VYkpaini“ ta crarti 78 bromxkernoro Konekcy Ykpainu, micbka pana

BUPIILINJIA:
1. Baectn 3MiHM 10 MichbKOTO Or0/pKeTy Ha 2015 pik 3rigHO 3 mogatkamu 1, 2.
2. lomatku 1, 2 1o pimeHHs BBAXKAaTH HEBII €MHOIO HOTO YaCTHHOIO.

3. KoHTposp 3a BUKOHAHHSM pillIeHHS TTOKJIACTH Ha BiAIN (DiHAHCIB Ta OOJMIKY
BUKOHKOMY MicbKoi paau (L{ropa 1.O.).

MicbpKuii To10Ba O.PJABOKOHDb


http://www.docufreezer.com/order

BHecenHs 3MiH 10 TOXOIIB

[MupsiTuHCHKOTO MickKOTO Or0/XKETY Ha 2015 pik

Homatoxk 1

JI0 PIIICHHS TepIioi cecii

[TupsTUHCHKOT MICBKOT pan
CbOMOT'O CKJIMKAHHS
11 nmucronana 2015 poky Ne 3

Creuianbauii GoH]T

Ko HaiitmenyBaHHS 3riHO 3 KiTacu(iKalli€ro J0XOA1B Ol KET Bcroro 3aranbumii B T.1.
A y g HIEEo AoXO0A JORETY dbong Bcboro | OGromxker
PO3BUTKY
1 2 3 4 5 6
10000000 | IMomaTkoBi HAXXOMKEHHS 14000,00 | 14000,00 0,00 0,00
14000000 | BHyTpilmHi NoJaTKM HA TOBApPH Ta MOCJIYTH 14000,00 14000,00 0,00 0,00
14040000 AKIJ;I/I?THI/II/I"HOI[EITOK.S pearmisanif cy0 €KTaMHU IOCTIO/[APIOBAHHS 1400000 | 14000,00 0,00 0,00
PO31IPp10HOT TOPTIBII MiAAKIIM3HUX TOBAPIB
BCbBOI'O
JIOXOJIIB 14000,00 | 14000,00 0,00 0,00
CexkpeTap MICBKOI paau T.I'. Yaiika




BueceHHs 3MiH 10 pO3MOALTY BUJATKIB
[MupsiTuHCHKOTO MichKOro OroKeTy Ha 2015 pik

Jomatox 2

JI0 PIIICHHS TepIioi cecii
[TupsTUHCHKOT MICBKOT pan
CbOMOT'O CKJIMKAHHS

11 nucronana 2015 poky Ne 3

3aranbHui HoHI Crerwiansauii poHx
Kon Kon . . 3
. . Kon HaiiMeHyBaHHS 3TiIHO 3 TUIIOBOIO 3 HUX > 3 HUX >
HpOrpaMHOi TUMHACOBOI ) . ’ < g HUX
R ... | dyHKIiOHAMBHOT BiZIOMYOI0/TUIIOBOIO S = g
kiracudikarii kacuikarii R = = =
- . kacuikarii [POrPaMHOI02/TUMYACOBOIO BUIATKH o im 5 ° Sz B=1 = im %
BUJATKIB Ta BUIATKIB T2 BUIATKIB Ta kiacudikaliero BUIATKIB Ta ZE7g & s £ 8 2 ZES & 2 Lz
KPENMTYBaHHS | KPEIUTYBaHHS . Besoro CIHOXKUBAH P— E= &g = 3 g 2 = EsEg = 2 =
. g KpeJUTYBaHHS KpeJIUTYBaHHs MiCLIEBOTO . ; g5 0 > A = £ = gES g g =
MiCILIEBOTO MiCILIEBOTO P 5 Tpari § B g E =2 g Erg £ g B
GromKeTy GloKeTy fompety TORpKeTy g g = S 2 Z28¢ 5 | S8
°e=85| & £ £=8| = =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
01 IMupsaTHHCHKA MicbKa paaa 14000,00 14000,00 14000,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14000,00
010000 JlepkaBHe ynpaBJIiHHS 14000,00 14000,00 14000,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14000,00
010116 0111 Oprain micuesoro 14000,00 |  14000,00 |  14000,00 0,00 | 000 | 000 | 000 | 000 0,00 | 000 | 000 | 14000,00
CaMOBpSTyBaHHs

CexkpeTap MICBKOI paau

T.I'. Yalika




